
 

  

 نامه‌هفته

 

رحمت و رضوان الهی بر روح بلند و ملکوتی رهبر 
های ساال  معظم انقلاب اسلامی که در طی سال

مبارزه و مجاهده با دنیای کفر و سامام و دور 
کردن کشمی انقلاب اسلامی از امواج سخات و 
سهمگین دنیای اسمکبار و اسمعمار در نهایت باا 

نااذاریار  ایسمادگی، صبوری و اسمقامات وصا 
خویش جان خود را بر سر عهد و ذیمانی کاه باا 
امام خمینی )ره( و امت اسلامی بسمه بود، نهاد و 
با شهادت ذرافمخار خود برگ زرین دیگاری بار 
افمخارات میهن عزیز و ذر مهرمان افزود و برفت. 

ای  ا... خامنه توان تصور نمود مرگ آیت چگونه می
را در بسمر بیماری و یا تصادف و هر نوع و شیاوه 
فوتی به جز شهادت. او که هماواره دلابااخاماه 
 شهادت بود و سرانجام به یاران شهیدش ذیوست.
مگر شهادت سردار سلیمانی و آن همه شاهادای 
مدافع حرم، شهدای ترور، شهدای مدافع امنیات، 

ای و صدها هزار نفر از شهیدان راه  شهدای هسمه
حق و  آزادی بویژه شهدای دفاع مقاد  بادون 

گنجاد!   ای در تصورات ما می شهادت امام خامنه
او که از جمله مجاهدان و مبارزان قبل از انقلاب 

ساله و تابناک دفاع  ۸و از رزمندگان شجاع دوران 
مقد  بود، آرزویی جز شهادت در راه خدا نداشت 
و سرانجام با یورش نابهنگام و ناجوانمردانه رژیم 
صهیونیسمی و آمریکای جنایمکار به بیت رهباری 
او و نزدیکانش که گناهی جز دفاع از آب و خاک 
ایران نداشمند، به شهادت رسیده و باه فایا  
عظمی قرب الی ا... نائل آمدند و هامایانا  در 

خورند و  ذیشگاه خدای رحمان و رحیم روزی می
هاای ذااک  بدون تردید خداوندگار بزرگ از خون

گررد و انمقام سخمی از جلادان و  شهیدانش نمی
دژخیمان و همه کافران و روسیاهان عالم ذالایاد 

 خواهد گرفت.
رهبریِ هوشمندانه او ذس از رحلت امام و نجاات 

های داخلی و خارجی از ی   کشور از انواع توطئه
سو و ایسمادگی تا ذای جان و تسلیم نشدن او در 

هاای آقاا و  برابر یزیدیان زمان یادآور رشاادت
مولایش حضرت ابا عبدا... الحسین علیه السالام 
ا...  بزرگ شهید تاریخ بشریت بود. شاهایاد آیات

ای رحمت اله علیه بر همگان ثابت کرد که  خامنه
اش  در کشورش و در محل سکونت و زنادگای

شود، زیرا او تسلیم شدن را  ماند اما تسلیم نمی می
دانست. او تا دم مرگ و تا  امری محال و قبیح می

لحظه شهادتش به دنیا فهماند که باید ایسمااد و 
مقاومت کرد. ذس او به راسمی شهید بازرگ راه 
وطن و قهرمان ملی ایرانیان نام گرفت؛ زیرا باه 
هیچ وجه حاضر به دادن باج و اممیاز به دشمنانش 
که همانا دشمنان ملت ایران و دشامان اسالام 
بودند نداد و در نهایت شربت شیریان و شاهاد 
گوارای شهادت را نوشید و باا رفاماناش امات 

ها دوسمدار و جانفدایان خود را  اسلامی و میلیون
 داغدار و عزادار نمود.

 رو ... ادامه در ستون روبه

 یادداشت
جان‌بر‌سر‌پیمان‌بنهادی‌

 و‌برفتی‌آقا!
 سید محی الدین

 حسینی ارسنجانی

در‌حکمتِ‌شکر؛‌درسی‌از‌
 کلام‌حسنِ‌مجتبی‌)ع(

 تهیه و تنظیم: محمد بارونی

سلام‌بر‌امام‌شهید‌
 ایران

شهادت‌تعدادی‌از‌فرماندهان‌
-در‌حملات‌دشمن‌آمریکایی

 اسرائیلی

تا‌‌۸از‌کربلای‌
 ۷بیت‌المقدس‌

 بیست و پنجم   قسمت
زاده حاج حسن ملک

 کازرونی-

ایران اسلامی اکنون در غم و ماتام رهابار 
خویش که رهبر دنیای اسلام و رهبر هاماه 
مبارزان و مجاهدان عالم باود غاماباار و 

زده است و انقلاب اسلامی حاادثاه  مصیبت
تلخ و ناگوار دیگری را تجربه کرده اسات و 
مردم امیدوارند در تعیین جانشینی رهاباری 
فقیدشان کسی انمخاب گردد که چوناان او 
شجاع و مقاوم و ضد اسمکبار و ماخاالا  
اسمعمار بیگانه باشد و بمواند باه خاوبای از 
منافع ملی وطن دفاع کرده و هرگاز اجاازه 
ور  ندهد دشمنان ایران به کشورش حامالاه

 شوند.
امیدواریم با هجرت رهبر انقلاب اسلامی که 
از زمین و از سوی زمینیان به ملکوت اعلای 
رفمه و به فردو  و  جنت الهی ذیوسمه و در 
جوار آسمانیان زیست معنوی خود را آغااز 
کرده، سرنوشت ملت ایران و همه مسلمانان 
جهان سرنوشمی روشن و رو به خیر و خوشی 
باشد و ایران با تبعیت از راه امامین انقلاب و 

مندی از فرمایشات و نصایح و وصایاای  بهره
رهبر فقید خود مرزهای دانش و صالاح و 

هاای عالامای و  آرامش توام با ذیشارفات
اقمصادی و تحولات فرهنگی و ... را یاکای 
ذس از دیگری درنوردد و جهان و جهانایاان 
بار دیگر در برابر اقمدار و عازت ایاران و 

 ایرانیان سر تعظیم و تواضع فرود آورند.
روح و روانشان شاد و یااد و ناامشاان در 

 گسمره زمین و زمان جاودانه باد.

 یادداشت
جان بر سر پیمان بنهادی و 

 برفتی آقا!

به گزارش شهرسبز؛ آیت ا... جوادی آمالای 
طی ذیامی شهادت رهبر بزرگوار حضرت آیت 

ای و شهادت جمعی از فرماندهاان  الله خامنه
 را تسلیت گفمند.

 ممن ذیام معظم له بدین شرح است:
 بسم الله الرحمن الرحیم
 إنّا للهِ و إنّا إلیهِ راجعون

شهادت رهبر بزرگاوار حضارت آیات الله 
ای و شهادت جمعی از فارماانادهاان  خامنه

 سانحه سنگینی است.
رهبری که عمر ذر برکت را در صایاانات 
اسلام، عزت مسلمین و اسمقلال ممالاکات 
صرف کرد. توصیه مهم آن رهبر راحل، حفظ 
وحدت امت اسلامی، اسمقلال ممالاکات و 

 تمامیت ارضی بود.
ارتحال آن قائد عظیم را به امات اسالامای 
تسلیت، علوّ درجه معظم له و صبر جامایال 
امت اسلامی و اجر جزیل خاانادان ماکارم 

 نماییم. ایشان را از خدای سبحان مسئلت می
 ۴١۴١/۴١/۴۴جوادی آملی  

ا... جوادی  پیام تسلیت آیت
آملی در پی شهادت مقام 

معظم رهبری در حمله 
 رژیم صهیونیستی

شهرسبز؛ آیت ا... نوری همدانی در ذایاامای باه  به گزارش
مناسبت شهادت رهبر حکیم و شجاع انقلاب اسلامی ایاران 

ذاداش  علیه( گفت: تعالی ا... ای )رضوان حضرت آیت ا... خامنه
ی  عمر اخلاص مجاهدت و بندگی بود. ممن این ذیام بدین 

 شرح است: 
 بسم الله الرحمن الرحیم 

مِنَ المُْؤْمنِِینَ رِجالٌ صَدقَُوا ما عاهَدوُا اللّهَ عَلَیْهِ فمَِنهُْامْ مَانْ 
 قضَى نَحْبَهُ وَ مِنهُْمْ مَنْ ینَْمظَِرُ وَ ما بَدَّلُوا تبَْدیِلاً

شهادت رهبر حکیم و شجاع انقلاب اسلامی ایران حضارت 
ذاداش یا  عامار  علیه( تعالی الله ای )رضوان آیت ا... خامنه

اخلاص و مجاهدت و بندگی بود که ذروردگار ممعال او را به 
 آرزوی همیشگی و خواسمه مسممر در دعا هایش نائل نمود.
مردی که در دوران نزدی  به چهار دهه رهبری بعد از امام 

همانند هماان ماقامادای خاود  «رحمت الله علیه»راحل 
هیچگاه برای غیر خدا کاری نکرد و تصمیمی ناگارفات و 
سخنی بر زبان جاری نکرد. در علم و عمل، تقوا و شجاعات 

ی خطر خود را از مالات  ممماز بود، هیچگاه حمی در هنگامه
ش  آمریکا جنایمکار و صهیونایاسات  خویش جدا نکرد. بی

های مسالاح  بار نیرو خونخوار به ذایان راه خود رسیدند و این
قدرتمند با ذشمیبانی همه جانب ملت ذاسخ قطعی و فراموش 
ناشدنی خواهند داد، در این شرایط خاص ملت بزرگ ایران و 
همه آزادیخواهان با حفظ خشم مقد  خاود در ماقاابال 
دشمن، توجه داشمه باشند حفظ وحدت و همبسمگی و ذرهیز 
از هرگونه اخملاف واجب و ضروری است، باید با حضور در 
صحنه و انسجام همه اقشار مردم دشمن را ناامید کارد؛ و 
انشاءالله خبرگان ملت نیز به وظیفه تاریخی خاود عامال 
خواهندکرد و دشمن خواهد دانست که مسیر اناقالاب باا 

 قدرت ادامه خواهد ذیدا کرد.
شهادت این رهبر بزرگ جهان اسلام را به ذیشگاه حضارت 

و امت اسلام  ا... الأعظم )عجل الله تعالی فرجه الشری ( بقیة
 کنم. و همه آزادیخواهان جهان تبری  و تسلیت عرض می

 حسین نوری همدانی

شهادت حضرت 
ای  آیت الله خامنه

پاداش یک عمر 
 بودمجاهدت 

برای‌فرشتگان‌شهید‌دبستانی‌
 در‌میناب

 سید محی الدین 
 حسینی ارسنجانی

شهادت‌امام‌امت‌و‌مرجع‌عالیقدر‌جهان‌تشیع‌
ای‌‌ا...‌العظمی‌سید‌علی‌خامنه‌حضرت‌آیت

 )قدس‌سره(‌
 روز تعطیلی سراسری در سوگ  ۷روز عزای عمومی و  04

 شهادت امام امت و پدر ایران



 3135مارس  0/  0111رمضان  00/  0111اسفند  01/ یکشنبه  596/ شماره  32سال 

 

 بسم الله الرّحمن الرّحیم
 إنا لله و إنا الیه راجعون
 ملتّ بزرگ ایران 

روح بلند ذیشوای ملّات بازرگ ایاران و ذایاش 
ای باا  قراول امتّ اسلامی، حضرت امام خاماناه

نوشیدن شهد گوارای شهاادت در مااه ماباارک 
 رمضان به ملکوت اعلی ذیوست.

ای  شورای عالی امنیتّ ملیّ در این زمینه بیانیاه
 به این شرح صادر کرده است:
 بسم الله الرّحمن الرّحیم

روح باالاانااد ذاایااشااوای ماالّاات باازرگ ایااران و 
خواهان جهان و امت اسالامای، حضارت  آزادی

الله نفس الزکیه به ملاکاوت  ای قد  امام خامنه
اعلی ذیوست و به آرزوی دیرینه خویش رسیاد و 
الله  به تأسی از جدّ بزرگوارش امام علی صالاوات

علیه و سلامه علیهما در ماه مبارک رمضاان باا 
سر دادن ندای آسمانی فزت و ربّ الکاعاباه باه 
ساحت مقد  الهی واصل گردید و شهد گوارای 

 شهادت را در این ماه مبارک نوش نمود.
امروز ملّات نساماوه ایاران و امّات اسالامای و 

خواهان جهان به جهت حملات شریاراناه  آزادی
هاای نااباکاار  آمریکای جنایمکار و صهیونیسات

داغدارند اما دشمنان سفاک و دوزخیان سممکاار 
المللی بدانند بیاداردلان جاهاان راه خاود را  بین
ها هرچند برای ملتّ ماا و  اند و این شهادت یافمه

تار و  ملل اسلامی گران باشد اما آنان را ماقااوم
تاردیاد شاهاادت آن  تر میگارداناد و بای مصمم

الشأن آغازگر خیزشی عظیام در  شخصیت عظیم
مبارزه با سممگران عالم خواهد بود. وسلام علیه 

 یوم ولد و یوم یموت و یوم یُبعث حیا 
 
 شورای عالی امنیّت ملیّ

به گزارش شهرسبز؛ علاوه بر شهادت چهار تان 
از فرماندهان رده بالای جمهوری اسلامی ایران 

باه  ۴١۴١اسفاناد مااه  9که در صبح روز شنبه 
 شهادت رسیدند و شامل:

امیر سپهید شهید سیدعبدالرحیم موسوی؛ رئیس 
 سماد کل نیروهاى مسلح

سردار سپهبد شهید محمد ذاکپور؛ فرماناده کال 
 سپاه ذاسداران انقلاب اسلامی

امیر دریاسالار شهید علی شاماخاانای؛ مشااور 
 فرمانده معظم کل قوا و دبیر شورای دفاع

امیر سرلشکر شهید عزیز نصیرزاده؛ وزیر دفااع و 
 ذشمیبانى نیروهاى مسلح

بود، بنیاد حفاظ آثاار و نشار ارزش هاای دفااع 
مقد  اسامی سایر شهدای این حمله ممجاوزانه 

 آمریکایی را اعلام کرد: -رژیم صهیونیسمی

 بسِم ا... الرّحمن الرّحیم
 ملتّ عزیز و قهرمان ایران

ضمن عرض تسلایات ماجادد شاهاادت اساوه 
شجاعت و دیانت، قائد عظیم الشأن ملتّ ایران و 

ای )قد  سره(  خامنه  امت اسلام، حضرت امام
در حمله ددمنشانه آمریکای جنایماکاار و رژیام 
کودک کش صهیونی جمعی از فرماندهان عزیاز 
و دلاور نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران 

 به شهادت رسیدند.
سردار سرلشکر بسیجی شهید محمّاد شایارازی 

 رئیس دفمر فرمانده معظم کل قوا
سردار سرلشکر ذاسدار شهید صالح اسدی معاون 

 اطلاعات سماد کل نیروهای مسلح
امیر سرلشکر شهید خلبان محاسان دره بااغای 

 معاون آماد و ذشمیبانی نیروهای مسلح

زاده  سردار سرلشکر ذاسدار شهید اکبر اباراهایام
 جانشین رئیس دفمر فرمانده معظم کل قوا

سردار سرلشکر ذاسدار شهید غلامرضا رضائیاان 
)دوکااوهااکاای( 
رئیاس ساازماان 
   اطلاعات فراجا

سردار سرلشکار   
ذاااساادار شااهاایااد 
بهارام حسایانای 
مطلق رئیس اداره 
طرح و عملایاات 
معاونت عملایاات 
سماد کل نیروهای 

 مسلح

سردار سرلشکر ذاسدار حسنعلی تاجی  ریایاس 
 های مسلح اداره آماد سماد کل نیرو

اطلاعیه شهادت حضرت 
ا... العظمی امام  آیت

ای  سیدعلی حسینی خامنه
 رهبر انقلاب اسلامی

 اسرائیلی-شهادت تعدادی از فرماندهان در حملات دشمن آمریکایی

بیانیه هیئت دولت ایران درپی شهااد  
 ای )قدس سره( امام خامنه

 بسم الله الرحمن الرحیم
 یعلَمُ الّرینَ ظَلمَوا أَی منُقَلبٍَ ینقَلبِونَ

 مردم شری  و سرافراز ایران  
رساند در ذای  با کمال تأس  و تأثر به اطلاع می

ذیشه امریکاا و رژیام  حمله سبعانه دولت جنایت
منحو  صهیونیسمی اساوه ایاماان و جاهااد و 
مقاومت، رهبر معظم انقلاب اسالامای حضارت 

ای به فایا  بازرگ  العظمی امام خامنه الله آیت
 شهادت رسید. 

ساال  ۷۳خل  صالح روح خدا کاه در بایاش از 
رهبری داهیانه ذیشمازی و ذرچاماداری واقاعای 

دار شاد و باا شاجااعات  جبهه اسلام را عاهاده
زدنی و ایمان راسخ خود فصال ناویانای از  مثال

حکمرانی را در تاریخ اسلام رقم زد و تا آخریان 
ساز خود در برابر کفر  لحظه حیات مبارک و تاریخ

و طاغوت و اسمکبار راهباری امات اسالامای را 
 دار بود.  عهده

الله الاعاظامای اماام  شهید سرافراز حضرت آیت
ای اسوه ایثار و مقاومت در عصر حااضار،  خامنه

در  »های صادق، امام امید و اقمادار امام وعده«
اذهان آزادگان، مسمضعفان و مجاهدان جاهاان 

در قلوب  «خمینی کبیر»بود و تا ابد در کنار نام 
های جهان جاودان خواهد ماند. جامعیات و  ملت

تسلط بر علوم روز، خردمندی، دوراندیشی، ایمان 
ناب، اخلاص در عمل، اراده ذولادین، بااور ژرف 

نظیار،  به گفمه و عمل و هدف خود، شجاعت بی
دانش گسمرده دینی، روح لطی  و زلال، و امیاد 
و اعمماد به ذرورگار ممعال از خصوصیات برجسمه 

الشأن بود که در کممر رهبر  این شخصیت عظیم
 توان سراغ گرفت. سیاسی می

هیئت دولت جمهوری اسلامی ایران این ضایعه 
بزرگ را به حضرت بقیه الله الاعظم ارواحنا فداه 
، ملت شری  ایران و امت بزرگ اسلامی و همه 

کند و ضمن  آزادگان جهان تسلیت عرض می
روز عازای  ١۴همدردی با ملت رشید ایاران 

روز را تعطیل عاماومای اعالام  ۳عمومی و 
 کند. می

جواب ناخاواهاد  این جنایت بزرگ هرگز بی
ای از تاریخ جهاان اسالام و  ماند و برگ تازه

تشیع را رقم خواهد زد. خون ذاک این سیاد 
ای خروشان خاواهاد  مقام چونان چشمه عالی

صهیونای  -جوشید و ظلم و جنایت امریکایی
بار نیز با تماام  کن خواهد ساخت. این را ریشه

قدرت و صلابت، به ذشمگرمی امت اسلامی 
و آزادگان جهان عاملان و آمران این جنایت 

 بزرگ را ذشیمان خواهیم ساخت.
ایران عزیز ما به ذشاماواناه نصارت الاهای، 

دل، با سربلندی از این گررگاه  صدا و ی  ی 
سخت عبور خواهد کرد؛ که خداوند در کمین 
دشمنان سممکار ما و یااریاگار ماؤماناان و 

 سممدیدگان است.

روز تعطیلی سراسری در سوگ شهادت امام  ۷روز عزای عمومی و  04
 امت و پدر ایران

2صفحه‌  

 

 إنّا للهِ و إنّا إلیهِ راجعون
خانواده محترم 

 زاده و اسکندری بهرام
 

زاده  اله بهرام با تأس  و تأثر درگرشت مرحوم هیبت
مدیر اسبق آموزش و ذرورش کازرون و مدر  
دانشگاه را تسلیت عرض نموده، غفران و رحمت واسعه 
الهی برای آن شادروان و صبر جمیل و اجر جزیل 

 برای بازماندگان از درگاه ایزد منان مسئلت دارم.
 علی اسدزاده
 نامه شهرسبز مدیر مسئول هفته



3صفحه‌ 3135مارس  0/  0111رمضان  00/  0111اسفند  01/ یکشنبه  596/ شماره  32سال   

به گزارش روابط عمومی 
شهرداری کازرون، هفمه 
گرشمه، همزمان با ذنجم 
اسفناد، روز ماهاناد ، 
شااهااردار کااازرون بااه 
همراه معاونین خاود باا 
رئاایااس و کااارکاانااان 
سازمان نظام مهنادسای 
ساخممان شاهارساماان 
کازرون دیدار و گفماگاو 

 کردند.
دکمر سید حمید هاشمی 
شهردار کازرون در ایان 
دیدار ضمن تبریا  روز 
مهاناد  باه جااماعاه 
مهندسین، بر اهامایات 
تااعاااماال و هاامااکاااری 
مسممر بین شهارداری و 
سازمان نظام مهنادسای 

به عنوان دو رکن اساسی در توسعه و عاماران 
شهری تاکید کرد.  وی افزود:تعامل سازناده و 

افزایی بین این دو نهااد، زمایاناه را بارای  هم
هااای باااکاایاافاایاات، رعااایاات  اجاارای ذااروژه

اسمانداردهای فنی و مهندسی و ارتقای سطاح 
 سازد. خدمات شهری فراهم می

مهند  حسینی رئیس سازمان نظام مهندسای 
شهرسمان کازرون نیز در ادامه ضمن تشکار از 
حضور شهردار و معاونین شهرداری ، از تعامال 
مثبت و رو به رشد بایان ماجاماوعاه ناظاام 
مهندسی، شهرداری قدردانی کرد.  وی بایاان 
داشت: خوشبخمانه در شاهارساماان کاازرون، 
تعامل بسیار خوبی بین این دو مجموعه وجاود 
دارد و این امر به ذیشرفت و توسعه ذایدار شهر 

 کند. کم  شایانی می
در ذایان این دیدار صمیمانه، به مناسابات روز 
مهند  از رئیس و کارکنان ساازماان ناظاام 

 مهندسی شهرسمان کازرون تجلیل شد.

 اخبار شهرداری کازرون

دیدار صمیمانه شهردار و معاونین شهرداری با رئیس و کارکنان سازمان 
 نظام مهندسی شهرستان کازرون به مناسبت روز مهندس 

شهردار کازرون: اجرای طرح 
کاری برای استقبال  گسترده گل

 شایسته از نوروز
به گزارش روابط عمومی شهرداری کازرون، دکمر سید حمایاد هااشامای 

های اسمقبال از نوروز در سطح شهر  شهردار کازرون با اشاره به آغاز برنامه
اعلام کرد:در راسمای ارتقای طراوت بصری و ایجااد فضاایای شااداب و 

کااری  انگیز برای شهروندان و میهمانان نوروزی، عملیات گسمرده گال دل
های گرشمه آغاز شده و با جدیات اداماه  در نقاط مخمل  کازرون از هفمه

هاای  هزار باوتاه از اناواع گال ١۲دارد. وی افزود: تا این مرحله، بیش از 
های شهر کاشمه شده  ها، بلوارها و ورودی فصلی و زینمی در میادین، ذارک

 هزار بوته دیگر نیز در دسمور کار قرار دارد.  ۷۴و کاشت 
هاای  شهردار کازرون با تأکید بر نقش مشارکت عمومی در حفظ زیباایای

رود همچون گرشمه  شهری خاطرنشان کرد: از شهروندان گرامی انمظار می
با همکاری و مراقبت از فضاهای سبز، مدیریت شهری را در تداوم زیبایی 

هایی نظیر اطلسی  و نشاط محیط شهری همراهی کنند. گفمنی است، گونه
ایرانی، گازانیا، جعفری ، میمون و همیشه بهار، با توجه به شرایط اقلیامای 

 اند. منطقه و جلوه بصری مطلوب، برای این طرح انمخاب شده

حضور پرشور مسئولین و مردم انقلابی و ولایتمدار کازرون در  
 ای)ره(  سوگ شهادت امام خامنه

 

انالله و انا 
 الیه راجعون 

ای، رهبر  شهاد  مظلومانه امام خامنه
معظم انقلاب اسلامی ایران و مرجع 
جهان تشیع را به ملت بزرگ ایران، 
شیعیان جهان و منتقم خون شهدای 
کربلا، حضر  بقیةالله الاعظم )عج( 

 کنیم. تسلیت عرض می
 

شهرداری و شورای اسلامی شهر 
 کازرون

وَلَا تَحْسَبنََّ الَّرِینَ قُملِوُا فِی سَبِیلِ اللَّهِ أَمْاوَاتًاا 
ساوره  ۴۶9بلَْ أَحْیَاءٌ عِنْدَ رَبِّهِمْ یرُْزَقُونَ )آیاه 

  مبارکه بقره(
در سوگ از دست دادن رهبر فرزانه اناقالاب 

هاا باا شاجااعات و  اسلامی، کسی که سال
صلابت در برابر دشماناان ایسامااد و نامااد 

هایمان سرشاار از  مقاومت و اسمقلال بود، دل
ی رهبر فرزاناه  غم و اندوه است، یاد و خاطره

انقلاب، که عمر خود را در راه دفاع از کیاان 
های انقلاب سپری کرد، تا اباد  ایران و آرمان

 هایمان زنده و ماندگار خواهد بود. در قلب
همچنین، با قلبی آکناده از انادوه، شاهاادت 

شهدای والامقام از نیروهای مسلاح، 
گانااه و  آموزان مظلاوم و بای دانش

سایر مردم عزیز در حمله اسمکباار 
هاای داغادار و  جهانی را به خانواده

عموم مردم شری  ایران تسالایات 
عرض می نماییم، این عزیزان در راه 
ذاسداری از امنیت و سربلنادی ایاران 
اسلامی جاان خاود را فادا کاردناد و 
 نامشان در تاریخ جاودانه خواهد ماند.
ضمن محکوم کردن شدید جنایات 
رژیم صهیونیسمی و آمریکاا در 

گناه، عهاد  حمله به مردم بی

بندیم که با عزمای راساخ،  می
مسیار ذارافاماخاار اناقالاب 
اسالاماای را اداماه دهاایاام و 

ی ایران را باا  ذرچم برافراشمه
 تمام توان ذاسداریم.

اینجانبان بار دیگر این مصیبت 
سنگین را به محضر امام زماان 
)عج(، ملت بزرگاوار ایاران، 

های معظم شهدا  خانواده
و عموم شایاعایاان 
جااهااان تساالاایاات 
 عرض می نماییم.

پیام تسلیت شهردار و رئیس شورای اسلامی شهر کازرون به مناسبت 
شهادت مظلومانه رهبر معظم انقلاب اسلامی ایران و دیگر شهدای والا 

 مقام در پی حمله رژیم غاصب صهیونیستی و آمریکای جنایتکار به کشورمان
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قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف  آیین 33

وضعیت ثبتی اراضی و 
 های فاقد سند رسمی ساختمان
مورخ  ۴١۴١۶۴۷۴۴۴۴١۴۴۴١۸۴برابر رأی شماره 

موضوع قانون تعیین تکلی   ۴١۴١/ ۴۴/ ۴١
های فاقد سند  وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان

رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  

کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای 
علی محمد عبا  زاده فرزند دین محمد بشماره 

صادره از  ١١9١۸۴۸۸9١کد ملی  ١١۲شناسنامه 
شیراز در ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به 

 ١١۶فرعی از  ١۴ممر مربع ذلاک  ۷۴۴۴۴مساحت 
اصلی  ١١۶اصلی مفروز و مجزی شده از ذلاک 

واقع در بخش هفت فار  کازرون  ١قطعه 
خریداری از مال  رسمی )سهم الحصه مشاعی و 

رسمی خود ممقاضی آقای علی محمد عبا  زاده( 
به ممقاضی محرز گردیده است. لرا به منظور 

روز  ۴۲اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  آگهی می

صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند 
توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو  می

ماه اعمراض خود را به این اداره تسلیم و ذس از 
اخر رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم 

اعمراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مرکور و عدم وصول اعمراض طبق مقررات سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 ۴١۴١/ ۴۴/ ١۲تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۴١۴١/ ۴١/ ۴۴تاریخ انمشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ۴١۴١/ ۴۴/ ۴9مورخ  ۴١۴١۶۴۷۴۴۴۴١۴۴۷۴١۴برابر رأی شماره 

های فاقد  موضوع قانون تعیین تکلی  وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان
سند رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون تصرفات 

ذور فرزند محمدکریم  مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای علی سیاوش
صادره از کازرون در  ١۷۳۴۶۴۲۴۳۶کد ملی  ١۲۸بشماره شناسنامه 

ی  باب خانه/ ی  قطعه زمین مزروعی/ ی  قطعه باغ به مساحت 
اصلی مفروز و مجزی  ۴9۷فرعی از  ۴9۴١ممر مربع ذلاک  ۴۳۷۴۸

فار  کازرون  ۳واقع در بخش  ١اصلی قطعه  ۴9۷شده از ذلاک 
خریداری از مال  رسمی )بی واسطه از آقای محمدکریم سیاوش ذور 
فرزند غلامشاه( محرز گردیده است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب 

شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می ۴۲در دو نوبت به فاصله 
توانند  نسبت به صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند می

از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعمراض خود را به این اداره 
تسلیم و ذس از اخر رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مرکور و عدم وصول اعمراض طبق مقررات سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 ۴١۴١/ ۴١/ ۴۴تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۴١۴١/ ۴١/ ١۲تاریخ انمشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ۴١۴١/ ۴۴/ ۴9مورخ  ۴١۴١۶۴۷۴۴۴۴١۴۴۷۴۴۷برابر رأی شماره 

های  موضوع قانون تعیین تکلی  وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان
فاقد سند رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون 

ذور فرزند  تصرفات مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای علی سیاوش
صادره  ١۷۳۴۶۴۲۴۳۶کد ملی  ١۲۸محمدکریم بشماره شناسنامه 

 ۸١۲۴از کازرون در ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی مفروز و مجزی شده از  ۴9۷فرعی از  ۴9۴۴ممر مربع ذلاک 

فار  کازرون خریداری  ۳واقع در بخش  ١اصلی قطعه  ۴9۷ذلاک 
از مال  رسمی )مع الواسطه از آقای محمد کریم سیاوش ذور فرزند 
غلامشاه( محرز گردیده است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب در 

شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می ۴۲دو نوبت به فاصله 
نسبت به صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند 

توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعمراض خود  می
را به این اداره تسلیم و ذس از اخر رسید، ظرف مدت ی  ماه از 
تاریخ تسلیم اعمراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مرکور و عدم وصول 

 اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۴١۴١/ ۴١/ ۴۴تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۴١۴١/ ۴١/ ١۲تاریخ انمشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ۴١۴١/ ۴۴/ ۴9مورخ  ۴١۴۴١۶۴۷۴۴۴۴١۴۴۷۴۴۲برابر رأی شماره 

های فاقد  موضوع قانون تعیین تکلی  وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان
سند رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون تصرفات 

ذور فرزند محمدکریم  مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای علی سیاوش
صادره از کازرون در  ١۷۳۴۶۴۲۴۳۶کد ملی  ١۲۸بشماره شناسنامه 

ممر مربع ذلاک  ۴۳۴١ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی  ۴9۷اصلی مفروز و مجزی شده از ذلاک  ۴9۷فرعی از  ۴9۴۷
فار  کازرون خریداری از مال  رسمی )مع  ۳واقع در بخش  ١قطعه 

الواسطه از آقای محمد سیاوش ذور فرزند غلامشاه( محرز گردیده 
روز  ۴۲است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  آگهی می
توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به  ممقاضی اعمراضی داشمه باشند می

مدت دو ماه اعمراض خود را به این اداره تسلیم و ذس از اخر رسید، 
ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مرکور و عدم وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

 شد.
 ۴١۴١/ ۴١/ ۴۴تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۴١۴١/ ۴١/ ١۲تاریخ انمشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف  آیین 33

وضعیت ثبتی اراضی و 
 های فاقد سند رسمی ساختمان
مورخ  ۴١۴١۶۴۷۴۴۴۴١۴۴١١۸۴برابر رأی شماره 

موضوع قانون تعیین تکلی   ۴١۴١/ ۴۴/ ١۸
های فاقد سند  وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان

رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  
کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای 
شاکر دهقان ناصرآبادی فرزند صدراله بشماره 

صادره  ١۷۳۴۷۴۸۳۴۴کد ملی  ۷۴۴۶۴شناسنامه 
از کازرون در ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی 

فرعی  ۸۳۳ممر مربع ذلاک  ۶۶۴١.۲۲به مساحت 
 ۴۸۲اصلی مفروز و مجزی شده از ذلاک  ۴۸۲از 

فار  کازرون  ۳واقع در بخش  ١اصلی قطعه 

خریداری از مال  رسمی )بی واسطه از آقای 
صداله دهقان( محرز گردیده است. لرا به منظور 

روز  ۴۲اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  آگهی می

صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند 
توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو  می

ماه اعمراض خود را به این اداره تسلیم و ذس از 
اخر رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم 
اعمراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مرکور و عدم وصول اعمراض طبق مقررات سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 ۴١۴١/ ۴١/ ۴۴تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۴١۴١/ ۴١/ ١۲تاریخ انمشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف  آیین 33

های  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  ۴١۴١۶۴۷۴۴۴۴١۴۴١١۳١برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلی   ۴١۴١/ ۴۴/ ١۸

های فاقد سند  وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان
رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  
کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای 
محمدباقر دهقان ناصرآبادی فرزند صدراله بشماره 

صادره از  ١۷۳۴9۳۶۶۸۷کد ملی  ١١١شناسنامه 
کازرون در ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به 

فرعی از  ۸۳۶ممر مربع ذلاک  ۴١۷۷۶.۲۲مساحت 
 ۴۸۲اصلی مفروز و مجزی شده از ذلاک  ۴۸۲

فار  کازرون  ۳واقع در بخش  ١اصلی قطعه 

خریداری از مال  رسمی )بی واسطه از آقای صداله 
دهقان( محرز گردیده است. لرا به منظور اطلاع 

روز آگهی  ۴۲عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  می

سند مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند 
توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو  می

ماه اعمراض خود را به این اداره تسلیم و ذس از 
اخر رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم 
اعمراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مرکور 
و عدم وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت 

 صادر خواهد شد.
 ۴١۴١/ ۴١/ ۴۴تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۴١۴١/ ۴١/ ١۲تاریخ انمشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

ترور فرمانده بزرگ امت اسلام جناگ آشاکاار باا 
مسلمانان مخصوصا شیعیان اقصای ناقااط عاالام 

ذایمردی و ایسمادگی در برابر ظلم از شهید   است/
ای نامی جاودان و ماندگار به بالانادای  امام خامنه

تاریخ برجا گراشت/ جاماهاوری اسالامای ایاران 
خواهی و انمقام از عاملین و آمرین این جنایت  خون

داند ممن ذیام بدین  را وظیفه و حق مشروع خود می
 شرح است:

و لا تقولوا لمن یقمل فای بسم الله الرحمن الرحیم. 
 سبیل الله اموات بل احیاء و لکن لاتشعرون

با کمال اندوه و تأثر و تأس  فرمانده بازرگ امات 
قدر و معظم اناقالاب اسالامای  اسلام، رهبر عالی
ای باه دسات  الله العظمی امام خامناه حضرت آیت

ترین اشقیای عالم، به شهاادت رسایاد. ایان  شقی

ابملای امروز جهان اسلام اسات.   رخداد بزرگمرین
ترین مقام سیاسی جماهاوری اسالامای  ترور عالی

ایران و زعیم و مرجع برجسمه جهان تشیع، توساط 
صهیونی اعلام جاناگ  -محور منحو  امریکایی

آشکار با مسلمانان خصوصا شیعیان اقصای ناقااط 
۷شود.  ایران عازیاز در طای  عالم محسوب می ۳ 
ماقاام  داهیانه و رهبری شهید عاالای  سال هدایت
ای راه ناورانای  الله العظمی امام خامنه حضرت آیت

حضرت امام خمینی )ره( را با صلابت و اقمدار ادامه 
طلبی بدل  داد و به کانون اسمکبارسمیزی و اسمقلال

شد. رهبری بزرگ و الهی که با تکیه بر اراده، رأی 
و نظر مردم به ملت ایران عزت و کرامت بخشید و 

ای سمرگ، خار چشم دشمنان اسلام و  چون اسموانه
ایران بود. تدبیر و دوراندیشی، ذایمردی و ایسمادگی 
های  در برابر ظلم، دلبسمگی به امام خمینی و آرمان

انقلاب اسلامی، رأفت و عطوفت، علام و حالام و 
صداقت و ایمان خالصانه به ذروردگاار ماماعاال از 

ای ناامای جااودان و  شهید بلندمرتبه امام خاماناه

ذای امام خمینی  ماندگار در بلندای تاریخ معاصر ذابه
)ره( برجای گراشت. حقا که جز شهادت در معرکه 
نبرد با دشمنان اسلام، شایسمه و لایق نام و مقاام 

ای نبود. جمهوری  الله العظمی سید علی خامنه آیت
خواهی و انمقام از عاامالایان و  اسلامی ایران خون

آمرین این جنایت تاریخی را وظیفه و حق مشاروع 
داند و با تمام توان خود باه تاحاقاق ایان  خود می

   مسئولیت و تکلی  بزرگ خواهد ذرداخت.
اینجانب با تسلیت مجدد به امت اسلامای، مالات 
شری  ایران و عموم علاقمنادان و رهاروان ایان 

ناذریر خود  زعیم جاویدان بر عزم راسخ و اراده خلل
نمایم  مرد تاریخ تأکید می برای ادامه راه این بزرگ

و از درگاه خداوند مماعاال، تاوفایاق هامادلای و 
همبسمگی روزافزون مسئولان و ملت شری  ایران 

های بلند انقلاب اسلامی و  را در مسیر تحقق آرمان
 گسمرش عدالت و آزادی در جامعه مسئلت دارم.

 نمسعود پزشکیا
 رئیس جمهوری اسلامی ایران

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن 33

برابر آراء صادره هیأت موضوع ماده ی  قانون 
تعیین تکلی  وضعیت ثبمی اراضی و ساخممانهای 
فاقد سند رسمی مسمقر در اداره ثبت اسناد و 
املاک اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض 
ممقاضیان محرز گردیده است. لرا مشخصات 
ممقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح ذیل به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می ۴۲
نسبت به صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی 

توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی  داشمه باشند می
به مدت دو ماه اعمراض خود را به این اداره تسلیم 

و ذس از اخر رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ 
تسلیم اعمراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخر و به 

 اداره ثبت اسناد و املاک اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مرکور و عدم 
وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 ۴١۴١۶۴۷۴۴۴۴١۴۴۷۲۷۲( برابر رأی شماره ۴

هیأت موضوع ماده ی   ۴١۴١/ ۴۴/ ۴۶مورخ 
قانون تعیین تکلی  وضعیت ثبمی اراضی و 
ساخممانهای فاقد سند رسمی مسمقر در اداره ثبت 
اسناد و املاک اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض 
آقای حسنعلی مسعودی فرزند عطاء به شماره 

صادره  ١۲۷9۲۳۴۴۴۳و شماره ملی  ١۳۲شناسنامه 
از اقلید موازی سه دانگ مشاع از ششدانگ ی  

ممر مربع قسممی از  ۸١/۸۴باب مغازه به مساحت 
اصلی واقع در  ۲١١9فرعی از  ۴ذلاک شماره 

فار  شهرسمان اقلید خیابان امام  ۴۲بخش 
خمینی )ره( روبروی دبیرسمان امام خمینی )ره( که 

اصلی منظور  ۲١١9فرعی از  ١جهت آن ذلاک 
گردیده مالکیت ممقاضی نسبت به مل  مورد 
تقاضا مع الواسطه از محمد آقا جلیلی به ممقاضی 
داشمه و تصرفات ممقاضی نسبت به مورد تقاضا 

 احراز گردیده است%
 ۴١۴١۶۴۷۴۴۴۴١۴۴۷۲۷١( برابر رأی شماره ١

هیأت موضوع ماده ی   ۴١۴١/ ۴۴/ ۴۶مورخ 
قانون تعیین تکلی  وضعیت ثبمی اراضی و 
ساخممانهای فاقد سند رسمی مسمقر در اداره ثبت 
اسناد و املاک اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض 
خانم مل  سیما مسعودی فرزند براتعلی به شماره 

صادره  ١۲۷9۶۴۴۲9۴و شماره ملی  ۷١۸شناسنامه 
از اقلید نسبت موازی سه دانگ مشاع از ششدانگ 

ممر مربع  ۸١/۸۴ی  باب مغازه به مساحت 
اصلی  ۲١١9فرعی از  ۴قسممی از ذلاک شماره 

فار  شهرسمان اقلید خیابان  ۴۲واقع در بخش 
امام خمینی )ره( روبروی دبیرسمان امام خمینی 

اصلی  ۲١١9فرعی از  ١)ره( که جهت آن ذلاک 
منظور گردیده مالکیت ممقاضی نسبت به مل  
مورد تقاضا مع الواسطه از محمد آقا جلیلی به 
ممقاضی داشمه و تصرفات ممقاضی نسبت به مورد 

 تقاضا احراز گردیده است%
 ۴١۴١/ ۴۴/ ١۲تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۴١۴١/ ۴١/ ۴۴تاریخ انمشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبمی حوزه ثبت مل  اقلید

ا...  جمهور دکتر پزشکیان در پی شهادت حضرت آیت پیام تسلیت رییس
 الشان انقلاب اسلامی ای رهبر عظیم العظمی خامنه
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نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی
 ۴١۴١۶۴۷۴۴۴۴١۴۴١۴۳۸و  ۴١۴١۶۴۷۴۴۴۴١۴۴١۴۳9برابر رأی شماره 

موضوع قانون تعیین تکلی  وضعیت ثبمی اراضی و  ۴١۴١/ ۴١/ ۴١مورخ 
های فاقد سند رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت مل   ساخممان

کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای محمدجواد مجری فرزند 
صادره از کازرون و  ١۷۳۴۶9۴۷۴۳کد ملی  ١۸۲کریم بشماره شناسنامه 

صادره از  ١۷۳۴١١۴۴۸۴کد ملی  ١١١۴۴مسعود مجری به شناسنامه 
کازرون هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ ی  قطعه زمین 

اصلی  ١9فرعی از  ۸١ممر مربع ذلاک  ۴۴١۶.۲۴مزروعی به مساحت 
فار   ۳واقع در بخش  ۷اصلی قطعه  ١9مفروز و مجزی شده از ذلاک 

کازرون خریداری از مال  رسمی )بی واسطه از آقای احمد آذر افروز احدی 
از ورثه رضا آذر افروز( محرز گردیده است. لرا به منظور اطلاع عموم 

شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می ۴۲مراتب در دو نوبت به فاصله 
توانند از  نسبت به صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند می

تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعمراض خود را به این اداره تسلیم 
و ذس از اخر رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مرکور و عدم وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت 

 صادر خواهد شد.
 ۴١۴١/ ۴١/ ۴۴تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۴١۴١/ ۴١/ ١۲تاریخ انمشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ۴١۴١/ ۴۴/ ۴۶مورخ  ۴١۴١۶۴۷۴۴۴۴١۴۴١9۳١برابر رأی شماره 

های  موضوع قانون تعیین تکلی  وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان
فاقد سند رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون 
تصرفات مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای نصیب اله امیری فرزند 

صادره از کازرون  ١۷۳۴9۴۲۶۳۴کد ملی  ۳۴۲دریا بشماره شناسنامه 
ممر مربع  ١۴۸١9در ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

 ١۶١اصلی مفروز و مجزی شده از ذلاک  ١۶١فرعی از  ۴۴ذلاک 
واقع در بخش هفت فار  کازرون خریداری از مال   ١اصلی قطعه 

رسمی )مع الواسطه از فاطمه حسام الدینی احدی از ورثه کرامت اله 
حسام الدینی فرزند محمد علی( محرز گردیده است. لرا به منظور 

شود. در  روز آگهی می ۴۲اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی 

توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه  داشمه باشند می
اعمراض خود را به این اداره تسلیم و ذس از اخر رسید، ظرف مدت 
ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مرکور و عدم 

 وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۴١۴١/ ۴١/ ۴۴تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۴١۴١/ ۴١/ ١۲تاریخ انمشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ۴١۴١/ ۴۴/ ۴۶مورخ  ۴١۴١۶۴۷۴۴۴۴١۴۴١9۳١برابر رأی شماره 

های فاقد  موضوع قانون تعیین تکلی  وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان
سند رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای نصیب اله امیری فرزند دریا بشماره 

صادره از کازرون در ششدانگ  ١۷۳۴9۴۲۶۳۴کد ملی  ۳۴۲شناسنامه 
فرعی  ۴۴ممر مربع ذلاک  9١١۳ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

واقع  ١اصلی قطعه  ١۶١اصلی مفروز و مجزی شده از ذلاک  ١۶١از 
در بخش هفت فار  کازرون خریداری از مال  رسمی )مع الواسطه از 
فاطمه حسام الدینی احدی از ورثه کرامت اله حسام الدینی فرزند محمد 
علی( محرز گردیده است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می ۴۲به فاصله 
توانند از تاریخ  صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند می

انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعمراض خود را به این اداره تسلیم و 
ذس از اخر رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مرکور و عدم وصول اعمراض طبق مقررات سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 ۴١۴١/ ۴١/ ۴۴تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۴١۴١/ ۴١/ ١۲تاریخ انمشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

مورخ  ۴١۴١۶۴۷۴۴۴۴١۴۴۷۸9۲برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلی  وضعیت  ۴١۴١/ ۴۴/ ١۸

های فاقد سند رسمی مسمقر  ثبمی اراضی و ساخممان
در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای بیژن شیبانی فرزند 

١فضل اله بشماره شناسنامه  ١ کد ملی  ۶
صادره از کازرون در ی  قطعه زمین  ١۷۳۴۷۲۲۸۴

فرعی  ۶ممر مربع ذلاک  ۳۴١9مزروعی به مساحت 
اصلی  ۲۶اصلی مفروز و مجزی شده از ذلاک  ۲۶از 

واقع در بخش هفت فار  کازرون خریداری  ۲قطعه 
از مال  رسمی )با واسطه از سهمی آقایان قربانعلی و 
صفر و ذوالفقار مهبودی و آقایان شهباز و ذوالفقار 

مهبودی و خدایار نوروزی نسب و عوض و بهمنیار و 
سیادذور و صیاد و علی یار مهبودی و برزو و بخمیار 
مهبودی و باباجان سقفی و بهمن غفاری بالسویه( 
محرز گردیده است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب 

شود. در  روز آگهی می ۴۲در دو نوبت به فاصله 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 

توانند از تاریخ  ممقاضی اعمراضی داشمه باشند می
انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعمراض خود را به 
این اداره تسلیم و ذس از اخر رسید، ظرف مدت ی  
ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مرکور و عدم وصول اعمراض طبق 

 مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۴١۴١/ ۴١/ ۴۴تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۴١۴١/ ۴١/ ١۲تاریخ انمشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

١۸مورخ  ۴١۴١۶۴۷۴۴۴۴١۴۴۷۸9۷برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلی  وضعیت  ۴١۴١/ ۴۴/ 

های فاقد سند رسمی مسمقر  ثبمی اراضی و ساخممان
در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای بیژن شیبانی فرزند 

١فضل اله بشماره شناسنامه  ١ کد ملی  ۶
صادره از کازرون در ی  قطعه زمین  ١۷۳۴۷۲۲۸۴

 ۳ممر مربع ذلاک  ۴۴١۲١۳مزروعی به مساحت 
 ۲۶اصلی مفروز و مجزی شده از ذلاک  ۲۶فرعی از 

واقع در بخش هفت فار  کازرون  ۲اصلی قطعه 
خریداری از مال  رسمی )با واسطه از سهمی آقایان 
قربانعلی و صفر و ذوالفقار مهبودی و آقایان شهباز و 

ذوالفقار مهبودی و خدایار نوروزی نسب و عوض و 
بهمنیار و سیادذور و صیاد و علی یار مهبودی و برزو و 
بخمیار مهبودی و باباجان سقفی و بهمن غفاری 
بالسویه( محرز گردیده است. لرا به منظور اطلاع 

روز آگهی  ۴۲عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  می

توانند از  مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند می
تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعمراض خود 
را به این اداره تسلیم و ذس از اخر رسید، ظرف مدت 
ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مرکور و عدم وصول اعمراض طبق 

 مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۴١۴١/ ۴١/ ۴۴تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۴١۴١/ ۴١/ ١۲تاریخ انمشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

ها آن بود شعالاه  نهضت زنده است. تصور خیلی 
جریان مبارک و ذر برکمی که به لط  همراهای 
ملتّ ایران و نافَاس مالاکاوتای حضارت اماام 

روشان شاده  ۴۷۲۳ا... در باهامان  رحمه خمینی
است، با رحلت آن روح ملکوتی خاموش خواهاد 
شد و سرد. ذایان جنگ تحمیلی و ی  سال بعاد 

ا...، دساماگااه  از آن، ارتحال خمینی کبیر رحماه
ها را دچار اعاوجااج کارده باود.  محاسبات خیلی

محاسبات مادّی باه چایازی فاراتار از ایان قاد 
درجاه «دادند. احکام همه شبیه به هم بود:  نمی

طلبی و اسمکباارسامایازی هام  حرارت اسمقلال
 .»خواهد افماد

ها بود؛ ناخاسات،  دو چیز، اما، غایب این تحلیل
اراده و انگیزه ملمّی که بارای خادا قایاام کارده 

داری کاه هادایات  بودند. دوم هم راهبر و سکان
کشمی انقلاب را ذس از خمینی کبیر باه دسات 

 گرفمه بود.
امت را اگر امامی باشد و امام را هم اگر امامای، 
آن گاه قیام و حرکت برای خدا نه تعطیل خواهد 
شود و نه درجه حرارتش سرد. ملتّ و امات، باه 
حکم فطرت الهی، شانه زیر باار اماانات الاهای 

دهاانااد. ماالّاات ایااران هاامااان اماات بااود و  ماای
علیه شهید هم هاماان اماام.  ا... رضوان ای خامنه

حیات و شهادتش نشان داد شاگرد خوبای بارای 
باوده اسات؛  ا... رحمه مسیر توحید و خمینی کبیر

شناخت  قدری که هم مردم خود را می فقیه عالی
هاای زیاادی  و هم از تاریخ مبارزات آنهاا در 

تر، ممعباد باه هاماان  آموخمه بود و از همه مهم

ا...  اصااول امااام روح
کبیر  ا... رحمه خمینی

شاناا   بود. اسالام
حاذقی که بارحساب 
اعاامااراف دوساات و 
دشمن، مسالاط باه 
اقمضائات زمان باود. 
زاهد ممعبدی که زیّ 
و زندگی و حیاتاش، 
ذاااااس از عصااااار 
جمهاوری اسالامای 
نسبت به قبل از آن، 
بعد از دوران ریاسات 
جمهوری نسبات باه 
ذیش از آن و ذس از 
دوران زعاااامااات و 

رهبری نسبت به گرشمه آن، هیچ تغییری نکارد. 
ایِ همه این ادوار، همان سیّدعلی  سیّدعلی خامنه

ایِ طلبه جوانِ دهه سی و چهل و ذنجاهی  خامنه
لای اسناد ساواک به آن اشاره شاده  بود که لابه

بود؛ عالم بااخلاقی که عمری حضور در سیاست، 
غباری بر شخصیت مهرب او ننشاند و بر تقاوا و 

 ذروای الهیِ او افزود.
ناذریری که تا انماهاای حایاات  مجاهد خسمگی

ظاهری و شهادت، در مسیری که از همان اوایل 
قادم مااناد.  جوانی ذای در آن گراشمه بود، ثابت

قدم ماند،  تنها ثابت نه
بلکه ذناه و ذشمیباان 

خواهان  و قوّت آزادی
و مسمضعفان داخلی 
و خارجای دیاگاری 
شد که علیه اسمعمار 
و اسمکاباار و ظالام 
قیاام کارده باودناد. 
مرجع تقلیدِ آگاه باه 
مقمضیات زمان کاه 
جهاد و سیااسات، او 
را از لطای  خلقت و 
هسمی غافل نکرد و 
همزمان دسامای در 
ذوق و فاارهاانااگ و 
ادبیات و هانار هام 

 داشت.
ا... علیه با هماه  رضوان ای شهید سیّدعلی خامنه

اینها، افمخارش شاگاردی ماکاماب خامایانای 
بود؛ اسطوره تعبّد و قیام برای خادا  ا... رحمه کبیر

ای که همه حکم به بایگاانای تاوحایاد  در زمانه
ای که  دادند. ذس عجب نخواهد بود در زمانه می

او راهبری ملتّ ایران و امت اسلام را بر عاهاده 
تنها شعله نهضت به سردی نگرایایاد،  گرفت، نه

تر از هر زمان دیگری است. قیاام  بلکه حالا گرم
طلبی، ایسماادن روی زاناوان  برای خدا، اسمقلال

هاای ناهاضات  خود و نه گفمن به اجنبی، ذاایاه
شاان  هایی کاه نابا  خمینی کبیر بود؛ شاخصه

فقط در ایران، بلکه در کل منطقه تنادتار  حالا نه
رهاروان  ا... رحماه تپد. مسیر توحیدیِ خمینی می

بیشمری یافمه و همه اینها یعنی راهبری نهضات 
ا...، ذاس از  رحاماه در مسیر اصول خمینی کبیار

ای  حیات ظاهری او مموق  نشده باود. خااماناه
شهید، مسمظهر به همراهی ملتّ آزاده ایاران، در 

باود و  ا... رحاماه اممداد همان راه خمینی کبایار
هست. او در تمام مدت راهبری نهضات، جاز در 

 این مسیر نبود.
اش هم خون دیاگاری در  شهادت و حیات ابدی

های نهضت تزریق کرد. شاگارد، در هاماان  رگ
مسیر، مقمدا؛ مؤمن به خدا و ماؤمان باه قادرت 

های الهی کاه اگار  مردم موحد و مؤمن به سنت
 کند. خدا را یاری کنید، خدا هم شما را یاری می

زناده  ا... رحاماه نهضت زنده است، چون خمینی
ا...علیاه زناده اسات؛  رضوان ای است؛ چون خامنه

 اند... . چون مردم موحد ایران اسلامی زنده
 khamenei.irمنبع: 

 سلام بر امام شهید ایران

ی مسئولیتّ مجلاس  ی مهمّ در مسئله ی  نکمه
خبرگان وجود دارد، و آن عبارت است از ایناکاه 
وضعِ مجلس خبرگان و جعلِ مجلس خبارگاان، 
معنایش این است که حرکت ناظاام اسالامای 
توقّ  ندارد؛ یعنی در او وقفه حاصل نمیشود، به 

آید؛ مجلس خبرگانی وجود دارد کاه  وجود نمی
نفر بعدِ او را مشخّص کند؛ یعنی این تسالاسال 
همچنان با قوّت، با قدرت، با توانایی کامل وجود 

خواهد داشت؛ این آمادگی مجلس خابارگاان، 
چنایان ماعاناا و   حضور مجلس خبرگان، ی 

مفهومی دارد. اگر این شخصی که وجاود دارد 
درنگ مجلس خبرگان اقدام میکند و نفر  نبود، بی

 بعد را مشخّص میکند؛ این]جور[ است.
 ۴١۴۷/۸/۴۳  

 khamenei.irمنبع: 

 ای:  الله العظمی شهید سیدعلی حسینی خامنه حضرت آیت
وجود مجلس خبرگان یعنی حرکت نظام اسلامی 

 توقف ندارد 
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  زهرا آراستهسروده 
 برای دختران شهید میناب
 صبح بود و کلا  آماده
 چید دسممان حرف روی خط می
 خندید شهر میناب شاد می

 دید خنده را تا به چهرتان می
 در  امروز ایسمادن بود
 در  زن بودن و بزرگ شدن
 در  میهن، غرور، سربازی
 در  با خون حری  گرگ شدن
 زنگ تفریح مدرسه ذر بود
 چرخید دورتان هی فرشمه می

 ناممان را به شکل تازه نوشت
 شده ترکیب واژه ها و شهید 
 همه شاگرد اولید امروز
 جاودانه شدید بی تردید
 کارنامه چه زود صادر شد
 دخمرانم قبول اسفندید

 
شعرخوانی آقای محمد رسولی از تهران 
در دیدار شاعران در شب ولاد  کریم 

با رهبر السلام(  بیت امام حسن)علیه اهل
انقلاب که پس از خوانش آن، رهبر 

هر بیتش یک آفرین انقلاب گفتند: 
بسوز ای سعی باطل، ذرچم ایران داشت!؛ 

 سوزد  نمی
 سوزد  ها ایمان نمی دانی مگر در شعله نمی

گمان بردی که این بار این حکایت فرق خواهد کرد! 
 خدا فرعون را ی  بار دیگر غرق خواهد کرد 

ای، این آخرین برگ است  هر آنچه داشمی رو کرده
 بندم، قمار آخرت مرگ است  سر جان شرط می
 ترسیم  حقیم و از باطل نمی ولی ما وعده

 ترسیم  شهادت آرزوی ماست، از قاتل نمی
 آید  به ک  ذیراهنی خونین، کسی از راه می

 آید  ا... می خدا زنده است ای مردم، ولی
 به اسمقبال او فریاد شد: انّا علی العهدی

 کسی که هست عیسی از حواریون او مهدی  
 

 سروده سیدعلیرضا شفیعی

 ای  در رثای شهید امام خامنه 
 دلمنگ تو و صبح ملاقات توییم

 ی منطق اشارات توییم دلداده
 از خون امام خود نخواهیم گرشت
 ما ذرچم سرخ یالثارات توییم

 
 سروده داود رحیمی

 ا... اگر مرد نبردید، بیایید  بسم
 نامه نگردید، بیایید  دنبال امان
 ایم از غم این داغ بمیریم ما آمده

 نامه بگیریم هیهات اگر از تو امان
 ننگ است امان در دل هنگامه گرفمن

 نامه گرفمن و از تو امان نفرین به تو 
 ما دست کشیدیم از این جان و از این سر

 ی خونیم به خونخواهی رهبر ما تشنه
 وا... در بیعت آقای شهیدیم به

 وا... ای دل نبریدیم به از خامنه
 ی خونیم بگویید به شمشیر  ما لُجهّ

 فریاد جنونیم بپرسید ز تکبیر
 ما لشکر نوریم به سربازی خورشید

 ی خود نیز بمرسید  ما جای خود، از سایه
 ی جنگیم ما ذیر و جوان، مرد و زن آماده
 بس و تسلیم هرگز خبری نیست از آتش

 شمشیر علی ا شیر خدا، شاه حجازیم ا
 ایم از سرتان کوه بسازیم ما آمده
 کشی ما بگریزید  ی سگ از هیمنه

 تابوت بیارید و در آن لاشه بریزید
 آری بگریزید که طوفان تگرگ است

 این غرش موش  نه، که لالایی مرگ است 
 دنیا  به سگ زرد بگو که بنشیند
 این شیرِ به خشم آمده را خوب ببیند

 ی آقای شهید است که فرمود: این جمله
 در اوج بمیرید چو فرعون و چو نمرود
 بیخود رجز غارت این خاک نخوانید 
 قبلی نموانست، شما هم نموانید 
 بر رخش سواریم و بمازیم بر این دیو
 آویو مانده است فقط ی  نفس از عمر تل
 باید غزل مرگ بخوانید، بجُنبید 
 دور و بر این خطه نمانید، بجنبید 

 تان نیست برگرد که این منطقه جولانگه
 در خشکی و دریا سر صهیون در امان نیست

 ست نابودگر نسل شما، غیرت شیعه
 ست فردای جهان در یَد ذُرقدرت شیعه

 فرمانده اگر رفمه که در سینه غمی نیست
 ست  فرماندهی کل قوا حضرت مهدی
 فردا که دم حیدری از کعبه بر آید

 ها به سر آید صفت دوران معاویه
 آید  ای، حیدر کرار می با خامنه

 آید ای اهل حرم میر و علمدار می
 

سخنان چهارده معصوم )ع(، نه فقط میراثی از تاریاخ، 
راهی روشن برای تربایات انساانِ اماروز   ی که نقشه

است؛ کلماتی که از عمق جانِ ذااک و عاقالِ الاهای 
ی رهاایای و آراماش  اند تا ما را به سرچشمه برخاسمه

 حقیقی رهنمون سازند.
امام حسن مجمبی )ع(، که درود خادا بار او بااد، ساه 
اصل بنیادین را در باب شاکار و ناعامات تابایایان 

 اند: فرموده
 های جاری سخن اول: در باب قدرشناسی نعمت

اند و همین که از دسات  ها تا هسمند ناشناخمه نعمت«
 .»شود رفمند، قدرشان شناخمه می

خاواناد.  ای دائم فرامای این سخن ما را به مراقبه
هاای جااری، اعام از سالامامای،  باید قدرِ نعمت

خانواده و امنیت را در هر لحظه ذاا  باداریام و 
 شکرگزار باشیم.

حاصل نبایاد  اگر نعممی از دست رفت، حسرت بی
جایگزین شود؛ بلکه باید فقادان آن، ذالای شاود 

 مانده نزد خداوند. های باقی برای شکرِ نعمت
 سخن دوم: در باب ماهیت فرومایگی

فرومایگی و ذسمی آن است که شکر نعمت باه «
 .»جای نیاوری

ترین  آری  ناسپاسی، ریشه در ذسمی روح دارد. کوچ 
گویای  ی ذاسخ لط ، چه کلامی و چه عملی، شایسمه

است تا از صفت ناذسند ناشکری دور باماانایام. لازم 
هاا،  ی نعمات است برای یادآوری و شکرگزاری روزانه

 ای مدون داشمه باشیم. برنامه
 سخن سوم: در باب حکمتِ مصیبت

ای بارای دریاافات  هاا، دروازه ها و مصیبات سخمی«
 .»ذاداش )الهی( هسمند

شویام، ناباایاد  هنگامی که گرفمار مشکل بزرگی می
آمده معطوف کرد؛ بلکه  تمام تمرکز را بر سخمیِ ذیش

باید فرصت کسب صبر و ذاداش معنوی را در دل آن 
ای  جسمجو نمود. ذس از عبور از هر محنت، لاحاظاه
ای  تأمل کنیم تا درک کنیم این شکیباایای، ذخایاره

 بها نزد ذروردگار است. گران
 تأملی در نعمت از دست رفته 

حضرت مقام معظم رهبری، نعممی بزرگ از نعاماات 
الهی بودند کاه ماماأسافااناه 
قدرشان به درسمی دانسمه نشد 
یا کممر به این موهبت تاوجاه 
گردید. اکنون که از مایاان ماا 

اند، عاماقِ ایان  رخت بر بسمه
فقدان و عظماتِ آن ناعامات 

 الهی آشکار شده است.
شکر این نعمت از دست رفماه، 
 در گااروی دو چاایااز اساات: 

ی راه آن شهیاد  نخست، ادامه
عزیز و ذاسداری از اهدافی که 

های دین خادا  بر اسا  آموزه
 تاارساایاام کاارده بااودنااد.
و دوم، یااادآوری مااداوم ایاان 

وظیفه به خود، تا روح آن شهید والامقام که هاماواره 
 نااااظااار اسااات، شااااد ناااگاااه داشاااماااه شاااود.
فقدان ایشان مصیبمی سنگین است، اما رضاایات باه 
قضای الهی، صبر و بردباری در ایان بالای دشاوار و 

هایی الهی  ذافشاری بر راهی که خود برگرفمه از آموزه
 بود، شکر عملی ماست.

خدایا، به حق امام حسن مجمبی )ع(، خونبهاای ایان 
انسان الهی را تعجیل در ظهور حضرت مهدی )عاج( 

ی مسمکبران و ظالمان عاالام قارار  و سرنگونی همه
 فرما.

 در حکمتِ شکر؛ درسی از کلام حسنِ مجتبی )ع(
 تهیه و تنظیم: محمد بارونی

 

شعارهایی برای راهپیمایی در 
 عزای شهاد  حضر  آقا 
 لشکریان یهود  این نفس آخر است

 ای شهید، فاتح این خیبر است خامنه
 اااااااااااااااااا

 تان فرار است ی لشکریان یهود  چاره
 خون امام شهید، شبیه ذوالفقار است

 اااااااااااااااا
 ای کوثر است، دشمن او ابمر است  خامنه

 خون امام شهید، ضامن این کشور است 
 اااااااااااااااا

 ملت صاحب زمان، کی بشود نا امید!
 ای شهید تر، خامنه شد به خدا زنده

 اااااااااااااااا
 ذریریم  ما ملت حسینیم، ذلت نمی
 گیریم تقاص خون تو را، از آمریکا می
 اااااااااااااااا

 رهبر ما زنده است، چون که خدا زنده است
 اااااااااااااااا

 ای زنده است، ترامپ بازنده است خامنه
 اااااااااااااااا

 ما ذوالفقار حیدریم، منمقمان رهبریم
 اااااااااااااااا

 ای رهبر، گشمه فدای حیدر خامنه
 اااااااااااااااا
 ای زنده است طبق حدیث و قرآن:      خامنه

 ای زنده است ی شیعیان:         خامنه عقیده
 ای زنده است  قسم به صاحب زمان:   خامنه
 ای زنده است  نمرده امّیدمان:            خامنه
 ای زنده است  امید مسمضعفان:         خامنه
 ای زنده است  شعار ذیر و جوان:         خامنه
 ای زنده است  آزادگان جهان               خامنه
 اااااااااااااااا

به قاتل امام امت بگو، به خاک و خونمان 
 کشد خون او
 اااااااااااااااا

 ولایت فقیهه، سمون این مملکت
 ما حاضریم برای، تجدید عهد و بیعت

 اااااااااااااااا
 ی بیعمیم، که موسم غدیره آماده

 گیره و دست می امام بعدی میاد، ذرچم
 

 قسم به خون رهبر
 ایم تا آخر  ایسماده

 اااااااااااااااا
 منمقم امامیم
 مدافع نظامیم
 اااااااااااااااا
 حرف ملت ی  کلام
 حرف امت ی  کلام
 انمقام انمقام
 اااااااااااااااا

 ی تکبیر و خروش آمده است هنگامه
 از خون علی جهان به جوش آمده است

 اااااااااااااااا
 ما ملت قیامیم
 در ذشت این نظامیم
 منمقم امامیم
 اااااااااااااااا
 ما ذشت این نظامیم
 در ص  انمقامیم
 اااااااااااااااا
 ما ذیروان رهبریم 
 گرریم از خون او نمی

 اااااااااااااااا
 ما جانفدای رهبریم 
 گرریم از خون او نمی

 اااااااااااااااا
 ای ذدر )رهبر( شهیدم، راهت ادامه دارد

 اااااااااااااااا 
 رهبر رو سفید ما
 ای ذدر شهید ما

 
 سروده حسین فتحی

 دودمه
 شعار راهپیمایی 

 شد دعایش مسمجاب و ذر کشید از این وطن
 )تسلیت یابن الحسن( 

 با زبان روزه و لب تشنه رفت آقای من
 )تسلیت یابن الحسن( 
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دشمن بی رحم و ناجوانمرد که حمی از حمله به دبسماان 

ای در میناب رحم نکرده و خون ذاک نوناهاالان  دخمرانه
ریزد را باید چه کارد  ای می وطن را بی هیچ دلیل و بهانه

المللای  و چگونه رفماری با او داشت! اکنون نهادهای بین
و حقوق بشری چه ذاسخی در برابر جنایات آماریاکاا و 
اسراییل در حمله به مدرسه کودکان دبسمانی مینااب در 
ایران دارند! آیا انان جز  ابراز روسیاهی برای این ماهام 
ذاسخی هم مگر دارند! و اساسا چه دارند که بگویند! آیا 
نباید به چنین دشمنی که جلادانه و خاون آشاام  و بای 
رحمانه در صدد جان گرفمن از کوچ  و بزرگ ماست و 

کند، به بدترین وضع ممکن رفمار  به هیچ کس رحم نمی
کرد و چنین مصیبمی را که در کشور ما مارتاکاب شاده 

هاای  است حمله کرد یا باز هم  معمقدیم که جان انسان
بی گناه و بی دفاع عالم برای ما مهم و اعمقادات دیانای 

ای را باه ماا  جاویااناه ما اجازه انجام چنین عمل تلافای
دهد! چه کسی یا کدام مقام مسئول مالای و بایان  نمی

المللی جز اظهار تأس  و ارسال ذیام تسلیت و طلب صبر 
تواند مرحمی بر این زخم بازرگ و جاراحات شادیاد  می

اولیای دانش آموزان شهید مینابی باشد! لعنات خادا بار 
بانی و باعث کشمار بی دفاعان وطن و شهادت فرزنادان 
عزیز نوجوان کشورمان بویژه دخمرکان ماعاصاوم و بای 
دفاع مینابی که در آتاش خشام جالادان آماریاکاایای 
صهیونیسمی سوخمند و جان دادند و به کودکان کرببلای 

 حسینی ذیوسمند.
ایران نباید از این جنایت بزرگ و غیر بشری بگررد. باید 

های ذاک فرزنادان ماعاصاوم خاود و  انمقام سخت خون
آموزان شهید جنگ دوازده روزه و این جاناگ دوم  دانش

جهان کفر و الحاد را بگیرد و عراب و جهنمای ساخات 
برایشان بیافریند که بدانند در کجاای دیان و بااورشاان 

حمله به کودکان و 
زنااان و طاافاالان 
معصوم و بی دفاع 
جای و جایگااهای 
ممصورند. آیا نبایاد 
چنین دشمنی را با 
تاااماااام تاااوان و 
امکانات سرکوب و 
اهداف و منافاع او 
را در هااار جاااای 
جهان مورد هادف 
و حملاه قارار داد! 
کودکان معصاوم و 
بیگناه دبساماانای، 
چه خطاری بارای 
رژیااام ذسااات و 
ددماااااانااااااش 
صهیونیسمای و یاا 
آمریکاای مادعای 
حقوق بشر داشمند 
کااه ایاانااگااونااه 
مظلومانه به خااک 
و خااون کشاایااده 

 شدند.

حااق ایاان اساات کااه 
تمام مجامع بایادار و 

های با وجادان  انسان
و ماانااصاا  در کاال 
جهان باا هار دیان و 
آیاایاان و عااقاایااده و 
مسلکی که دارند این 
جنایت کور آمریکاا و 
مااولااود نااامشااروع او 
یعنی اسراییل خبیاث 
را محکوم نمایند و بر 
آنان لعان و نافاریان 
فرساماناد کاه شا  
ناادارم بااه اذن و اراده 
الهی خداوند اناماقاام 
سخمی از بانیان ایان 
جنایت کاور خاواهاد 
گرفات و نایاروهاای 
مساالااح و مااقااماادر 
کشورمان به جاباران 
این فاجهه هولانااک 
اهاااااادافاااااای در 

های اشغالای  سرزمین
هاای  و دیگر ذایاگااه

نظامی آمریکا در منطقه را هدف قرار خاواهاناد داد کاه 
موجب تسلی خاطر داغ دیدگان و از دست دادگان جگار 

 هایشان در شهر  میناب باشد. گوشه
ایران باید شکایت سریع و صریح خود را از باابات باروز 
این جنایت جهانی به مجامع بین المللی تسلیام کاناد و 
اجازه ندهد تا بار دیگر هیچ کشوری به هیاچ مادرساه و 

ور شاود و الازام باه  بیمارسمان و مراکز غیر نظامی حمله
قانون و مقررات جنگی در برابر مدار  و مراکز درمانای 
و خدماتی را در هر شرایط و بحرانی را به دنیاا اعالام و 

 یادآوری کند.
ها تن  ضمن عرض تسلیت و تعزیت شهادت مظلومانه ده

آموزان عزیز ایرانی در حملات کور و ددمنشانه و  از دانش
ناجوانمردانه رژیم صهیونیسمی و آمریکا باه مادار  باه 

های داغدار و آرزوی صبر جمیال و اجار جازیال  خانواده
برای آنان، امیدواریم شر اجانب و دشمناان ماردم ایاران 
بویژه امریکا، رژیم صهیونیسمی و همه عوامل زر و زور و 
تزویر و کفر و سمم جهانی به زودی به خودشان برگاردد 
و با امدادهای غیبی و دعای امام عصر روحی فدا و همه 
 خوبان عالم  آنان هر چه سریعمر نیست و نابود گردند.

 برای فرشتگان شهید دبستانی در میناب
 سید محی الدین حسینی ارسنجانی

تصور حمی ی  لحظه ایران بدون موش  در برابار 
حملات ناجوانمردانه و عافلگیرانه دشمن ابداً ممکن 
نیست. چطور در برابر دشمنی که تا بن دندان مسلح 

خواهد ایران و ایرانی نباشند و باا هاماه  است و می
کند و از  امکاناتش به کشورمان تجاوزات آشکارا می

کشمار و تخریب مدرسه ابمادایای دخاماراناه ماا در 
گررد و افراد بی گناه و  میناب هیچ ابایی ندارد و نمی
رساند ما دسممان خالی  بی دفاع ما را به شهادت می

باشد و هرگز نموانیم از خودمان دفااع کانایام. اماا 
دیدیم و چه خوب حس غرور و افمخار به ما دسات 

ها که باا تادابایار رهاباری و  داد که همین موش 
های بعد از جناگ  دلسوزان نظام تولیداتشان از سال

ساله به طور جدی شروع شد و تا به امروز اداماه  ۸
های جدید  داشمه و دارد، هر روز نسلی نو از موش 

هاای  ذیمای ایرانی با اممیازاتی برتر از موش  و قاره
مشابه تولیدی در غرب و شرق عالم به جاهاانایاان 

 شود. نمایش داده می
ایرانیان اگر در زمینه تهیه و تولید انواع جنگ افازار 
و تجهیزات دفاعی و خصوصاً موش  غفلات کارده 
بودند امروز اثری از آنان ناباود و باه واقاع ذاس از 
امدادهای الهی که همواره یاریگار ماردم ماؤمان و 
مظلوم بوده است و خداوند در قرآن کریم هم وعده 
نصرت و ذیروزی مؤمنان بر کفاار را باه آناهاا داده 

ها و دیاگار ادوات ناظاامای و  است. همین موش 
تجهیزات جنگی تولید شاده در کشاورماان باوده و 
است که موجب اقمادار و سارافارازی هاماه ماردم 
خصوصاً نیروهای مسلح جمهاوری اسالامای شاده 

 است.
دنیای کفر و الحاد باید خوب بداند ایران و ایرانیاان 

ها تهدید و تحریم آبدیده و مقاوم شاده  در طی سال
اند و اینگونه  جانبه از خود بر آمده و به فکر دفاع همه

نیست که فریاب 
دشمن بخورناد و 
از حق مسلم خود 
بااارای دفااااع از 
جاااان ماااردم و 
حفظ و حاراسات 
از نااواماایااس و 
منابع کشورشاان 
کااوتاااه آمااده و 

ای نداریام،  دفاعی نداشمه باشند. ما اگر سلاح هسمه
اما از قدرت ایمان و تقوای الهی برخاورداریام و در 
کنار آن خود را مجهز به تولایاد و آزماایاش اناواع 

های مؤثر برای مقابله با تجاوزات احماماالای  سلاح
دشمن ترسو و در عین حال نادان و احمق خواهیام 

 کرد.
ایران حمی در جنگ اول آمریکاا و اسارایایال کاه 
دوازده روز طول کشید و سرانجام با ذلت و شکست 
رژیم صهیونیسمای ذاایاان یاافات باا اسامافااده از 

های تاریخ مصرف گرشمه و قدیامای و تاه  موش 
انبارهای نظامی خود در  محکمی به دشمن داد و 
سیلی سخمی به آنان نواخات کاه باعادهاا هام در 

های مکموب و برخطشان از قدرت و اهمایات  رسانه
های ایرانی گفمند و نوشمند. اما ایرانایاان باا  موش 

درایت رهبری و فرماندهان نظاامای خاود را بارای 
تار  تر و ذیشرفمه هایی به مراتب قوی شلی  موش 
های قبلی آماده کرده بودند و دشمن هام  از موش 

به این مسئلاه باه 
خوبی ذی برده که 
ایااران اگاار چااه 

های کشماار  سلاح
جمعی نادارد، اماا 

هایای دارد  موش 
کااه بااه مااراتااب 

تار و باا  ترسانناده
قدرت تخاریابای 
بیشمری عمل خواهند کرد و در صورت شلی  آنهاا 
شاان  به اهداف و منافع دشمن ممجاوز قدرت دفاعی
 را برای جهانیان به نمایش در خواهند آورد.

ها اگر موش  نداشمند ممحمل بایاشاماریان  ایرانی
شدند و حالا هاماه ماردم و حامای  تلفات جانی می

مخالفان نظام اسلامی باید بدانناد رماز و راز زناده 
ماندنشان در برابر هرگونه حمله و تجااوز دشامان، 
مجهز شدنشان به سلاح بی بدیل ایمان باه خادا و 

ها و  بینی های نظامی تولید داخل و انجام ذیش سلاح
تدارکات لازم دفاعی برای دور ماندن از صدماات و 

های وارده از سوی حملات دشمنان است و  خسارت
از این جهت باید دست یکای  فرماندهان عملیاتای 
ساخت موش  و سایر ابزار و تجهیزات دفاعی را که 

روزی و بدون هیچ تبلیاغااتای بارای دفااع از  شبانه
کنند بوسید  مرزهای آبی، خاکی و هوایی تلاش می
شاان باه  و برای حفظ جان و طول عمر و سلاممای

 درگاه الهی دعا کرد.

ایران موشکی یعنی ی  بازدارندگی دفاعی و تار  
همیشگی دشمن برای دور ماندن از حمله باه ایان 
کشور است و ایران بدون موش  یعنی خلع سالاح 
او در برابر دشمنانی که حامای باه جاان کاودک و 

کنند و مدرسه و مراکاز  نونهال دبسمانی ما رحم نمی
غیر نظامی ما را مورد هدف و حامالات خاود قارار 

ای رسیاده کاه اگار  دهند. اکنون ایران به مرحله می
های کشمار جمعی نداشمه بااشاد،  بمب اتم یا سلاح
های بالسمیا  و دوربارد ایاراناماان  همین موش 

تواند قلب و مغز نداشمه دشمنانش را مورد هدف  می
قرار داده و چنان تر  و وحشمی را در دل مخالفان 
و ممجاوزانش قرار دهد که تا ابد فکر حمله به ایان 

 مرز و بوم را نداشمه باشند.
از اینها گرشمه ما برای دفاع از خود و دور مانادن از 

دانایام بارد  هر گونه ذلت و خواری حاق خاود مای
های تولید داخل  ها و قدرت تخریبی موش  موش 

ترین نقطه به اهداف دشمن اصلای  خود را تا نزدی 
یعنی آمریکا و رژیم صهیونیسمی در هار ناقاطاه از 

مانادی از داناش و  جهان بیشمر کنیام و باا باهاره
تخصص جوانان نخبه و فرماندهاان هاوشاماناد و 
نظامیان ذر توان خود روز به روز بر انجام مانورهاا و 

های دفاعی  ازمایشات مخمل  موشکی و سایر سلاح
تولید داخل بیفزاییم و قدرت نظامی و دفاعی خود را 
به رخ جهانیان بکشیم. چرا که دنیای امروز دنایاای 

های جنگلی آماریاکاا و  بی حساب و کماب و قانون
رژیم اشغالگر قد  بر ذایه بی رحمای و تاجااوز و 
خون و کشمار بی دلیل بی دفاعان و بای گانااهاان 

العمل ما و  عالم نوشمه و مصوب شده است و عکس
جااناباه و بای  دکمرین دفاعی ما هم باید دفاع همه

گونه قوانین ضد بشری اسمکباار و  امان در برابر این
 اسمعمار جهانی باشد.

 تصور ایران بدون موشک غلط و غیر ممکن است!
 سید محی الدین حسینی ارسنجانی

بااه گاازارش فاااطاامااه اساادزاده خااباارنااگااار 
سرهنگ ذااسادار هااشام جاماالای  شهرسبز؛

جانشین فرماندهی سپاه فاجار اساماان فاار  
اظهار کرد: رویدادی که نقطه عطفی در تقویت 

رسانای و تساریاع روناد  های خدمت زیر ساخت
شهار  محرومیت زدایی در مناطق کم برخوردار این کلان

 شود. محسوب می
وی ادامه داد: هدف اصلی از این اقدام، ذشمیبانی عملای 

هاا  های اجرایی ذروژه های جهادی، کاهش هزینه از گروه
های داوطلاب در مانااطاق  و افزایش توان عملیاتی نیرو
رسانی را  تواند سرعت خدمت نیازمند است؛ اقدامی که می

به شکل چشمگیری افزایش دهد. ایان ماقاام مسائاول 
ها برنامه  خاطرنشان کرد: این طرح تجهیزاتی ذس از ماه
هاای  ریزی، نیازسنجی میدانای و باررسای درخاواسات

های جهادی تدوین شده و تلاش شده اقلام تهیاه  گروه
های عمرانی، زیرساخمای  شده دقیقاً ممناسب با نیاز ذروژه

 و خدماتی باشد.
سرهنگ جمالی گفت: در قالب این مرحله از طرح، چهار 

اناد و بارای هار  قرارگاه اصلی شهر شیراز تجهیاز شاده
ای از تجهیزات تخاصاصای عامارانای  قرارگاه مجموعه

اخمصاص یافمه است. ارزش تجهیزات تحویلای باه هار 
قرارگاه حدود دو میلیارد تومان بارآورد شاده کاه نشاان 

رساانای  گراری جادی در حاوزه خادمات دهنده سرمایه
مردمی است. به گفمه جانشین فرمانده سپاه فجر فار ، 

قالام کاالا و  ١۲۴مجموع اقلام تحویلی شامل بیش از 
هاای فانای و  ابزار تخصصی عمرانی است که از دسمگاه

آلات سب  گرفمه تا تجهیزات ذشمیبانی و ایمنای  ماشین
تاریان  گیرد. به گفاماه وی، یاکای از ماهام را در بر می

هاای گارشاماه،  های جهاادی در ساال های گروه چالش
های بالای تهیه ابزار تخصصی  کمبود تجهیزات و هزینه

شد؛ مشکلی  ها می بوده که گاه باعث کندی اجرای ذروژه
 که اکنون با این طرح تا حد زیادی برطرف خواهد شد.
جانشین فرماندهی سپاه فجر اسمان فار  گافات: ایان 

های جااری، بالاکاه بارای  تجهیزات نه تنها برای ذروژه
شود  های آینده نیز ذخیره راهبردی محسوب می مأموریت
توانند در مواقع بحران، حوادث طبیعی یاا  ها می و قرارگاه
 های فوری نیز از آنها بهره ببرند. مأموریت

شده، برنامه  جمالی در ادامه افزود: بر اسا  گزارش ارائه
تر است که  ها بخشی از ی  طرح گسمرده تجهیز قرارگاه

شود و هادف آن ایاجااد  در سطح اسمان فار  اجرا می
های جهادی در مانااطاق  ای منسجم از توانمندی شبکه

مخمل  است. وی در این مراسم بر نقش انگیزشی چنین 
ای تأکید کرد و گافات: چاراکاه  کننده اقدامات ذشمیبانی

تأمین تجهیزات، روحیه جهادگران را تاقاویات کارده و 
هاای  های داوطلب بیشمری را در طارح زمینه حضور نیرو

 کند. خدمت رسانی فراهم می
شود آثار عملی این اقادام  بینی می جمالی ادامه داد: ذیش

های عامارانای ماحالات  از همین سال جاری در ذروژه
برخوردار شیراز قابل مشاهده باشد و سرعات اجارای  کم
 ها افزایش یابد. طرح

جانشین فرماندهی سپاه فجر اسمان فار  همچنایان از 
های آینده برای توسعه این طرح خبر داد و گفات:  برنامه

در صورت تأمین اعمباارات، ماراحال باعادی تاجاهایاز 
های اسمان نیز اجرا خواهاد  ها در سایر شهرسمان قرارگاه

شد. وی در ذایان افزود: تجربه نشان داده هر جا ظرفیت 
مردمی با ذشمیبانای ساازماانای هاماراه شاده، ناماایاج 
چشمگیری در کاهش مشکلات مناطق محروم حااصال 
شده است. در آیینای رسامای و باا حضاور جاماعای از 

مسئاولان و جاهاادگاران، ماراسام 
رونمایی و تحویل تجهیزات عمرانی 

ای شهار  های جهادی منطقه قرارگاه
شیراز برگازار شاد. در ایان باازدیاد 
میدانی، مسئولان از مجموعه ادوات 
و تجهیازاتای کاه تاوساط بسایاج 

ساازی  سازندگی اسمان تهیه و آمااده
شده بود، دیدن کردند؛ تجهیزاتی که 

ای و  های منطقه قرار است به قرارگاه
ای تاحاویال داده شاود تاا در  ذهنه

هااای عاامااراناای و  اجاارای ذااروژه
زدایی مورد اسمفااده قارار  محرومیت

گیرد. در ادامه برنامه، توضیاحااتای 
درباره ناحاوه تاوزیاع و مادیاریات 
تجهیزات ارائه شد و مقارر شاد هار 

ای،  های ماناطاقاه قرارگاه بر اسا  اولویت
بارداری  برنامه عملیاتی مشخصی برای بهره

 از امکانات جدید تدوین کند.
کارشناسان حوزه محرومیت زدایی معمقدناد 

هاای جاهاادی،  تجهیاز سااخامااری گاروه
های مقطعی است؛ زیرا باعث  رویکردی مؤثرتر از حمایت

شاود و اماکاان  ایجاد توان ذایدار در مناطق هادف مای
 کند. ریزی بلندمدت را فراهم می برنامه

در حاشیه این مراسم، تعدادی از جهادگران نیاز باا اباراز 
خرسندی از این اقدام، آن را نقطه امیدی برای توساعاه 

های عمرانی در مناطق محروم دانسمناد و اعالام  فعالیت
هایای را اجارا کاناناد کاه  توانند ذروژه کردند اکنون می

 ذریر نبود. تر به دلیل کمبود امکانات امکان ذیش

رونمایی از تجهیزات عمرانی قرارگاه جهادی شیراز؛ گام بلند 
 زدایی بسیج سازندگی سپاه فجر فارس در مسیر محرومیت
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المقدس هافات  از کربلای هشت تا بیت
۵۲ 

با شکست منافقین در عملیات مارصااد و حضاور 
ها باز شرایط به نفع ایاران  چشمگیر مردم در جبهه

رقم خورد. خبرها حاکی از این بود که همه تیپ و 
لشکرها مثل لشکر ما ذر از نیروهای بسایاجای و 

 مردمی است.
نیروهایی که به گردان ما آمده بودند همه کازرونی 
بودند. تعدادی از قبل در گردان بودند، تعداد کمای 

های شهرهای دیگر در گردان بودناد.  هم بسیجی
دهی جادیاد،  نیروها از همه اقشار بودند با سازمان

روی در ذادگان گراشمه شد.  مرداد ی  ذیاده ۳شب 
ا... صدایم زد و گفت: ذولای کاه تاو و  امروز فضل

 خالق برای امر خیر دادید گیرتان آمد! 
گفمم: نه ما که برای گرفمن نداده بودیم. گفت: بیا 
مشکل آن بنده خدا حل شده بیا و بگایار. ذاول را 
گرفمم. البمه بیشمر ذول خودم بود. ولی مانده بودم 
چه کنم!  توی جیبم گراشمم و گفمم ببایانام چاه 

ا... گفمم: هیچ تصمیامای بارای  شود  به فضل می
اند! با این وضع که ذادگان خایالای  نیروها نگرفمه
 شلوغه  

۴گفت: احممالاً بریم اردوگاه.  مارداد تصامایام  ۴
ها به اردوگاه بروند. بیاشامار  گرفمه شد که گردان

کیلوممری( ۷۲ها به اردوگاه شهید دسمغیب ) گردان
 ١۲رفمند. گردان ماا هام در روساماای شاماریاه 

کیلوممری اهواز نزدی  یاگاان دریاایای هاماان 
اردوگاه قدیم خودمان مسمقر شادیام کاه گاردان 
سلمان هم مثل سابق کنارمان مساماقار شاد. در 
 ۸و  ۲اردوگاه هر لحظه یاد دوسمان شهید کربلای 

شد. هر گوشه این اردوگاه برای من  زنده می ۴۴و 
ذر از خاطرات دوسمان شهیدمان بود. از محااسان 

کایالاوماماری  ۷۲این اردوگاه نسبت به اردوگااه 
مجاورت با رودخانه کارون، تعدادی نخال و ماقار 
یگان دریاایای کاه اماکااناات خاوبای داشات و 

های آبی برای نیروها بگراریم.  توانسمیم آموزش می
مرداد در اردوگاه برای نیروها رزم شبااناه  ۴۷شب 

۴گراشمیم.  مرداد بود که هر دو کشاور ایاران و  ۲
 بس را قبول کردند.  عراق آتش

از امروز با هماهنگی یگان دریایی، برای نیروهای 

 گردان آموزش دریایی گراشمه شد.
ها شامل طاریاقاه نشاسامان در قاایاق،  آموزش
های حمله به ساحل، اخمفا و اسممار باود. باا  آرایش
گارشات، ولای  که چند روز از عید غدیار مای  این

خاطر عیاد غادیار   نیروهای فرهنگی در گردان به
 تأتری را اجرا کردند.

داسمان تأتر، ذسری بود که از روسما به خارج رفمه، 
شناخت. بیشامار  حالا که برگشمه بود روسما را نمی

کارهای تأتر و هماهنگی آن با اصغر شجاعی بود. 
در تأتر جهانبخش دیاور کاه فاار  باود عاربای 

 خواند. می
من هم بخمیار از سربازان گاردان را وساط تاأتار 

زباان باود هام تارکای  فرسمادم. بخمیار که عارب
 خواند. می

خواسمند بخمیار را از صحنه تأتر بایارون  هرچه می
رفت. اصغر شجاعی آمد و گفات:  کنند بیرون نمی

حسن بیا بخمیار را ببر. گفمم: باه مان چاه ماگاه 
ام هست یا نیروی منه. اصغر خیلی اصرار کرد.  بچه

من هم با اشاره به بخمیار گفمم بیا، او هم آمد. ولی 
چند بار دیگر با اشاره بخامایاار را روی صاحاناه 
فرسمادم که خود به خود تأتر در تأتر شده بود. حالا 
این بخمیار کی بود و نسبماش باا مان چاه باود!  
بخمیار یکی از سربازان گردان و از عشایر خماساه 

نخاورده   آلایش، بکر و دست بود. جوانی ذاک و بی
سواد خواندن و نوشمن هم نداشت. خلاق و خاوی 
روسمایی داشت و مرامش مثال کا  دسات باود. 
نیروی تدارکات بود و بیشمر به عنوان نگهبان انبار 

اش مجید ذناه بود، ولی با من خیالای  بود. فرمانده
جور بود. مخصوصاً بعد از تکی کاه گاردان تاوی 

اش به من بیشمار شاده  شلمچه خورده بود، علاقه
گفت حسن تو خیلی فرمانده خوبی هسمی،  بود. می

کاه   کرد  با ایان ولی روزی چند بار با من دعوا می

توی گردان روحانی و طلاباه و 
معلم قرآن و این چیازهاا باود، 

ولی بیشمر مسایل شرعی و خواندن نماز و احکاام 
های من  ذرسید. بعضی اوقات از جواب را از من می

کرد. هر دو با هام عاالامای  کلی کی  و خنده می
غال و  ها غبطه دل ذاک و بای داشمیم. خیلی وقت
های من و باخامایاار  خوردم. حکایت غشش را می

که من بخمیاار   مثنوی هفماد من است. اول تا این
سوار امام نایاسات  را قانع کردم که ابوالفضل قزل

کلی کار برد. اما موضاوع حاماد و ساوره؛ از مان 
خواست با لهجه بخوانم. گفت: حسن بیا برام نماز  
 بگو تا من هم برات بگم، بعد ببین خوبه یا بده 

 گفمم: خوب اول بگو شغلت چه بوده! 
 دانی   گفت: تو که می
 گفمم: باز هم بگو  
 ام. گفت: چوذان بوده

 ها!  گفمم: حالا بگو نماز چوذونی بگم یا مثل این
 گفت مگه فرق داره! 

 گفمم: ها)بله( 
 گفت: حالا چوذانی بگو   

من هم گفمم: الد ولد تکه نمد اقولی ولزضاالایان. 
قبولمه قبول قبولت نی گلم رفت وای. بخامایاار از 

آرام شاد. باعاد   خنده غش کرد. بعد از چند دقیقاه
توی چند روز حاماد و ساوره را شاروع کاردیام. 

گفت: حسن چوذانی بگو. ی  شعر هم  وسطش می
بخمیار بلد بود که هر وقت کسی توی گردان اذیت 

گفت به جای گل بروید خار، آگاو  کرد، زود می می
گفمم:  ها زنده باشند می جلال نوبهار شهید بشه این

گافات: هاماون  حالا بگو خار آگو چه هست! می
 شینه. خارهای زرد بدی که توی دست می

هاا را  گارشات. باچاه به همین منوال داشت، مای
کردیم. باا  دادیم عصرها هم ورزش می آموزش می

کردیم.  یگان دریایی هم مسابقه فوتبال برگزار می
ها شروع شد. هر  تا این که محرم رسید و عزاداری
های همجاوار  شب برای عزاداری به یکی از یگان

 رفمیم. می
ماان  یگان دریایی طارق و یگان زرهای نازدیا 
 ١١بودند، دعوت کردند و برای عزاداری رفامایام. 

مرداد ی  رزم شبانه سنگین برای نیروها گراشمیم 
که تا صبح طول کشید. من هم برای کاری دو روز 

١به کازرون رفمم و برگشمم.  باس  مارداد آتاش 9
رسمی بین ایران و عراق بارقارار شاد و ذاروناده 
بااش  هشت ساله جنگ بسمه شد، ولی هنوز آمااده

بود و باه نایاروهاا مارخصای و تساویاه حسااب 
 دادند.                  نمی

 ادامه دارد ...

 فرهنگ‌ایثار‌و‌شهادت

به گزارش صدیقه طاهره اسدزاده خبرنگار شهرسبز؛ مرحومه بانو صاغاری 
 فریدونی ، مادر گرامی شهید والامقام علی اصغر مشایخ آسمانی شد.

در باوشاگاان  ۴۷۷9گفمنی است شهید علی اصغر مشایخ ممولد ساال 
در منطقه عملیاتی سردشات آذرباایاجاان  ۴۷۶۷/۴۸/۷۴میرزایی ، مورخ 

غربی به درجه رفیع شهادت نائل آمد و ذیکر مطهرش در گلزار شاهادای 
 بهشت زهرای زادگاهش به خاک سپرده شد.

 مادر گرامی 
 شهید علی اصغر مشایخ

 به فرزند شهیدش پیوست 

 ۷تا‌بیت‌المقدس‌‌۸از‌کربلای‌
 بیست‌و‌پنجم‌‌‌‌قسمت

 کازرونی-زاده‌حاج‌حسن‌ملک

 بسم الله الرحمن الرحیم 
الله العظمی امام سایادعالای  شهادت قائد امت اسلامی، حضرت آیت

ای و همچنین شهادت جمعی از فرماندهان شجاع و دلاور مارد،  خامنه
 دار کاارد. قاالااباامااان را دردماانااد و غاایاارتاامااان را جااریااحااه

ناذریر برای انقالاب اسالامای و  ای جبران این فقدان عظیم، ضایعه 
 شیعیان جهان است.

های حکیمانه و نورانی خود، چهار دهاه  رهبر معظم انقلاب، با هدایت
را در راه اعملای دین و گسمرش عدالت و آزادی در جاهاان ساپاری 
نمودند. ایشان، نماد مقاومت و ایسمادگی در برابر ظلم و سمم بودند و 

 الله در مسیر ذیشرفت و تعالی. راهنمای امت حزب
ما را در سوگ ی  چراغ هدایاماگار در غامای   شهادت ایشان، همه
 سنگین فرو برده است.

ای  همچنین، شهادت فرماندهان شجاع و دلاورمرد ایران عزیز، ضرباه
دفاعی و امنیمی کشور وارد کرده است. ایان عازیازان، باا   به ذیکره

فداکاری و از خودگرشمگی، جان خود را فدای حفظ امنیت و اسمقالال 
 ذرسمی جاودانه ساخمند. ایران نمودند و نام خود را در تاریخ وطن

اینجانب، ضمن محکوم کردن اقدامات جنایمکارانه آمریکا و اسرایایال 
های معظم شهدا که ی  باار  صهیونی، این فقدان عظیم را به خانواده

دیگر یمیم شدند و ایثارگران و مردم شری  اسمان فاار  تسالایات 
وتعزیت گفمه و از صبر و شکیبایی آنان تجلیل می نماایام. جااماعاه 
ایثارگری، با تحمل این مصیبت بزرگ، الگویی برای صبر و اسمقامات 

 های انقلاب اسلامی هسمند. در راه آرمان
یقینا مردم ایران، با اتکاء به ایمان و تقوای خود، از این حوادث تالاخ 
 عبور خواهد کرد و راه قائد شهید را با عزمی راسخ ادامه خواهد داد.

مردم هوشیار، آگاه و ولایممدار ایران، تا امروز در کنار رهبار ماعاظام 
انقلاب و نظام مقد  جمهوری اسلامی ایسمادند و باا بصایارت و 

های دشمنان را خنثی نمودند. امروز نیز درساوک قاائاد  ایمان، توطئه
یزال الهی باا  تر، و با اتکاء به قدرت لا عظیم الشأنشان با عزمی راسخ

همدلی و همبسمگی، منمقمانه در صحنه ایسماده و ذیروز خواهند شاد. 
 ان شاءا....

 و من نصر من عندا... العزیز الحکیم
 ابراهیم بیانی 

 مدیر کل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان فارس

پیام تسلیت سردار ابراهیم 
بیانی مدیر کل بنیاد شهید و 
 امور ایثارگران استان فارس 

در پی شهادت رهبر عظیم 
 الشان انقلاب اسلامی 

پیام تسلیت شهادت جمعی از  
 فرماندهان نیروهای مسلح

 بسم رب الشهداء والصدیقین 
مِن المُومنین رجال صَدقوا ما عاهَدوا الله علیه فمِنهُم من قضى نَحبه ومِنهم 

 (١۷آیه -من ینَمظر وما بَدلوا تَبدیلا )سوره احزاب 
 ملت رشید و بزرگوار ایران

ضمن عرض تسلیت شهادت مقمداى نسموه، شجاع، بصیر و مجاهد خسمگى 
نایریر ایران وجهان اسلام، آیت الله العظمى امام خامنه ای عزیاز )رضاوان 
الله تعالی علیه(، در روز گرشمه جمعی از فرماندهان شجاع و دلاور نیروهاای 
مسلح جمهوری اسلامی ایران در حمله ددمنشانه شرورتاریان رژیام هاا، 
جانیان و مفسدان جهان، آمریکای جنایمکار و رژیم منحو  صهیونای باه 

 شهادت رسیدند،
 امیر سپهید شهید سیدعبدالرحیم موسوی؛ رئیس سماد کل نیروهاى مسلح

سردار سپهبد شهید محمد ذاکپور؛ فرمانده کل سپااه ذااساداران اناقالاب 
 اسلامی

امیر دریاسالار شهید علی شمخانی؛ مشاور فرمانده معظم کل قوا و دبایار 
 شورای دفاع

 امیر سرلشکر شهید عزیز نصیرزاده؛ وزیر دفاع و ذشمیبانى نیروهاى مسلح
از جمله شهدایی بودند که در حین جلسه شورای دفاع ، دعوت حق را لبی  

 گفمند و به یاران شهیدشان ذیوسمند.
بدون ش  ملتّ رشید و بزرگ ایران، با اسمعانت از خداوند ممعال و عناایات 
حضرت ولى عصر)ارواحنا له الفداء( بر راه نورانی حضرت امام خمینى )ره( و 

اى عزیز )رضوان ا... تعالاى  امام شهیدان حضرت آیت ا... العظمى امام خامنه
ای  سازی تمامای تاوطائاه علیه(، همچنان اسموار خواهند بود و ضمن خنثی

دشمنان قسم خورده، ایران اسلامی را از این ذیج سرنوشت ساز با ذیروزى و 
 اقمدار عبور خواهند داد.
رسانی اداره بنیاد شهید و امور ایثارگران  پایگاه اطلاع

 شهرستان کازرون
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